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Ipywrno matemarnuapa u ¢uangapa Hpuae Lope
Ipyurroo ¢usmuapa Cpouje
Munuctapcrpo opoceere 1 ayke [Ipme Fope m Mumucraperno npocnere Cpbuje

VIII paapen ey

Obape3nd 3amaum

1.

llpe nposomne chepe npeunmra ) = bmm u d = 2.5mm cnojere cy HeNnpoBoAHOM ONPYroM KoH-
cranTe k = 100N/m w aysxuue £ = 10cm. Behoj chepu moseneno je nHaenexrpucalbe @, a 3aTum
cy chepe cnojene TankoM NposoaHoM HUuTH. [loche ycnocTaskatha paBHOTEXe pacTojame uamely
chepa manocu [ = 10,5cm. Hahu Haenexktpucawe Q ako je onpyra GMma HEHCTETHYTa mpe
nopolhemwa HaenexTpucasa. (Kamauurer epepe manocu C = dregr, rae je r nonynpedins chepe;
k=l =9.10°Nm?/C?).

. Tpu ronmeHsaTopa kamauuteta C), C2 ¥ C3 Be3aHa cy pegHo Ha Gatepujy nanona U. Jokazatu

K3 je YKYIIHa eHepryja eNeKTPHYHOr MOMBA 0Ba TPH KOHACH3ATOPZ jefHAKA eHePrMju KOHAeHIA-
TOpa, UMM je KamalMTeT jeaHax THOM Ka TeTy peAHe Bele NPBa TPH KOHIEH3ATOPa,
NpHEBYHEHOT Ha MCTy Taksy Gatepujy. (Exepruja manymenor xonaensaTopa pauyHa ce mo $op-
mymn E = }CUZ, rae ja C ranaumurer KomAenszatopa, a U, HanoH Ha KonAeH3aTopy).

. EnextpomoTop jeasnocmephe cTyje HanajaH M3 W3BOPA KOHCTaHTHOr Hanoma mokpelie many misa-

auny. AKo AM3IANHUA NOJOKE HekH TEPeT KPo3 efeKTpomoTop nportye crpyja [y = 104 u npu
ToM pa3euja Mmexamwuky cuary P = 0,5kW. Kana ce teper nopeha morop “nopmaun” ua masopa
crpyiy I» = 20A passujajylin Mexamuyxy ciary Pr = 0,8kW. Onpeaut koeduumjente KopucHor
HejcTBA MOTOPa 71 W 7z NPH AATHM BPEJHOCTMMA CTPYja, cMaTpajylin ma cou ry6umm oanase Ha
llynoay:ronnotry. Konuka ctpyja Tie npoTHuaTH Kpo3 MOTOp aKO je TepeT TONMMKM Na ce poTop
eNEKTPOMOTOPA He MOMe MOKpeHyTH?

. Conenonn saHemMapEMBe OTOOPHOCTHM Koju wMa n = 140 HaBojaka NpMERYYeH je Ha OTIIOPHMK

ornoproctH R = 2,50). ConeHona ce HA/NA3M y XOMOreHOM MArHETHOM I0/bY KOje je mapajenaHo
ocH co na. [Ipn pa pHoj np marneTHe mEayknge 3a AB = 1T y Toky At =0,2s y
CTAUMOHAPHOM CTaiy Ha OTIOPHMKY ce pa3suja cHara 0,4W Onpeauts nonynpedHMK coleHoMaa.

Habopuu 3amaum

Sa.

56.

Ceetaa crpennia euckie P = 2cm Hanasu ce Ha pacTojamy p = Gem o Tankor cabupuror counsa -
savkie nafbkHe f = 9cm. C Apyre crpaHe coumsa, Yy 1LeroBoj MAIOKHO] PAaBHH, NOCTABLEHO je
paBHo ornenano. OApeAMTH MoNoXaj] KOHAUHOr NMKa (pauyHCKMM NyTeM M KOHCTPYKIDGOM),
FeroBY TIPMPORY M BENUHMMHY. S g

llpe mAeHTHYHEe MaJe efacTHyie Kyrauie ofemleHe cy HUTHMA Pa3sAMuYMTHX AyxmHa. Tauke pew-
ama pacnopeljene cy Tako fa ce KyramMme y mupy Aoampyjy (smmeru camxy2 ). Jlysuue nuti cy
Lh=lmul;= %i‘l_ YKoMMKO jeAHY KYTMUY M3BEASMO M3 PABHOTEKHOT MONOKAja 33 MaJM Yrao
M mycTHMo, konuko fie ce cyRapa mecHTH 3a ¢t = 185 oR MOMeHTa MymwTawa Te Kyrauue?

Hanmomene: 3a yGp3ame 3emiuiie Texe yzetu g = 10m/s?.
Cpaxu 3anatak Hocu 20 noema. :
TIpea 4eTHpH 3anaTka cy obaBe3sHy 3alauM 3a cBe 'nmnuape, a MeTH 3amaTak camu Gupajy (Sa

nim 56.).

3a,ua.Txe npunpesin: ap Jymwatxa O6anosuh u Cphan Paxuh
Peuensent: ap emxo IIkpGuh
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VIII paspen

1. Hexa je Haenexkrpucana seha cdepa. [locne cnajama maenexrpucaibe AQ npele na mamy »

sawu *Hor = T - jemnaxoct norenumjana. Cnean C) = 41!'{0% = 2reaD, Q- AQ ==
AQE = AQER, Cr = dmef = 27eed, Q = AQ( ) = AQ(1+2). F = - 19=8910 _
ML-1). Fo= {2520 = k(L - 1), cnem 8Q = Lyftreok§(L—1). Q = AQ(1+5) =
L-\i'dir{gk%(l.— ] {1 + %) f L.7pC. Aro Je Haeseripuians mama chepa 9-%%.‘2 = %?, cnenm
Q-AQ=48Q8 n Q= a&Q.(l - 51) = AQ(1+ £). Hapas aa t-(ynonony CHILY jo ucTH, amu je

AQYE LifdreokZ(L —1). Cpebupamen nobujamo @ = AQ (14 §) = Lyfdweok D (L 1) (1+ 5)
1.7uC. Braumo na je cmejemio xoja je on Kyram Ouia npso Jmenenrpnc:ma

2./ E = 10U, B2 = }CoUF, By = jC3US, U= UL + Uz + Us, @ = Q2 = Qa, Cilh = ol = G5Us.

Ey'= ;(C1U1’ + CaU2 + C3U3). Kopudfiemenm g‘ s ‘g: M g—: = g—;— wmamo U = U ( GA +g‘-)
d enean Uy = Um Ey = (U + Ua + Ua) = %WU ExsuMBanenTHn
. KANAIMTET M3HOCH L. ‘C"“ -+ T"’ -(-r omocuo C, = &_m'ém Enepruja je Ey = $C.U% =
(i EWWC_IC‘;U Buaumo fa cy H3pa3y 3a eHepPrHje MCTH, a THMe je JOoHA3aHA TBPIiba.

3. Py= I’R—i- P, Po=BR+P,m=f-=d, m=fr=F UL=LR+ P, UL=LER+P,
2
cnem - J’: %5% onaeae R = ?!.21%-'_:3% =10. Ha P,l = I?R + P, cremn ‘ll = %+l =12
1. p= 83% ;; = f+ 1= L5 1j. 1,= 67%. Ha ocrosy P = I}R+ P| nemermem ca I uMamo
U=RL + 7 1[ = 60V. Makcumanta crpyja Lo = U/R = 604

'“t“

4. Hunyrosana em.c. wanocu |E| = % = ﬂ%l = 313%, Wappmen pan je A = I*RAt =

3 & 2 E] = ror———
E At ma je emara: P = 4 = %, cnequ §? = Bfat 5 = ﬁg\f}ﬁp = ar?, cnemu r =

ﬁ(ét@))’{m;ﬁﬁ =2.13em

S5a. Jlux Ly (nu,ueru camnky 4.) ¥ ommcy Ha caﬁupuo counso Gulie Mmarmiapan Ha pacrojamy I} =

© I18cm Koje Hala3MMO M3 pelatuje } = JP—& Tl; Jlvk Lp 6uhie ua pacrojamy Iz = I} + f = 27em
¥ o)::Hocy Ha PaBHO OMJEAANO. [Monomaj womaumor auka L3 HANA3MMO M3 jelHavHHe CouMBa
,]? + r , rae je ps =1y + f = 36 cm, omiocro Iy = 12 em. Konavan nuk je peanan. Benwummy
Jmmna Koju ce japmajy mamazmmo: Li/P =Uifp1j. Ly =6em, Lo =Ly, Ly = P, Ly/Pa=la/ps,
L3 = 2em. Ilakne NHK je HCTe BeMMUMHE KAO M NPEIMET, CAMO IITO je OKPeHyT.

56. Momto ce pajiu O MASHTHYHHMM M ENACTHUHUM .K}'I‘J'[M.I'-.laMa. NPUIKKOM CYAAPa NOKpeTHA KYLAMIA
npema CBY CROjY eHeprijy HENOKPEeTHO] M NpH ToMe ce 3aycTaBiba. Taj npouec ce MOHABEA

Ha werd Hauup,  [IepHojl oCIMAOBama OBaKBOL caowmemor cucrema je T = L(Ty 4 T3) rae je
Ty = 2, .“ 1.986s, a Ty = 2m, /-1 = 1.62s. Haxne, T = 1.80s. Y Toxy jemsor meproja joroje

ce gpa cymapt, wro 3radn ma Ne ce 3a 185 noroants 20 cynapa. IlpumeTnmo fa 3a oBo 3a7aT0
ppeme (185) HMje OHTHO KDja j& KYIJIHMUA NPBa M3BeleHa U3 PALBHOTERHOD O0OAL]A



